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Neuer Abladeplatz für Grünabfall auf der Recycling-Station Blockland


Nach fünfmonatiger Bauzeit steht ein neuer Abladeplatz auf der Recycling-Station Blockland für die Anlieferung von Gartenabfällen zur Verfügung. Damit wird die Sammlung für alle einfacher und bequemer.

Gartenabfall kann in Bremen auf allen 16 Recycling-Stationen angeliefert werden. Fast 30.000 Tonnen Gartenabfälle kommen im Jahr zusammen. Die Anlieferung von Gartenabfällen auf der Recycling-Station Blockland wurde jetzt erheblich verbessert. Für Kunden mit Anhänger steht ab sofort ein befestigter und beleuchteter Abladeplatz bereit.

Die Anlieferung von Gartenabfällen fand bisher für Fahrzeuge mit Anhänger auf einem nicht ausgebauten Abladeplatz statt, der teils mit knöchelhohem Matsch belegt war- das war für die Bürgerinnen und Bürger nicht komfortabel. Die Bremer Stadtreinigung hat deshalb  jetzt einen befestigten, großzügigen und gut strukturieren Platz geschaffen, der die Ablade-Situation für die Fahrzeuge mit Anhänger deutlich verbessert. Es können hier 13 Kunden gleichzeitig ihre Gartenabfälle abladen. Die Einfahrt ist von der Ausfahrt des Platzes getrennt, so dass die Anlieferer den Platz verlassen können ohne sich gegenseitig zu behindern.

Fakten zum Platz
· Platzgröße 1.200m²
· Abladevolumen unbegrenzt
· Stützwand aus 150 Legosteinen
· 13 Abladestellen
· Durchschnittlich Anzahl Kunden mit Anhänger pro Woche 450 
· Anzahl Kunden an Samstagen mit Anhänger 100-120
· Planungs- und Bauzeit 5 Monate

Gartenabfallannahme
Gartenabfall kann in Bremen bis 1 m³ ohne zusätzliche Gebühr bei allen 16 Recycling-Stationen in Bremen angeliefert werden. Größere Mengen sind gebührenpflichtig und können nur auf der Recycling-Station Blockland angeliefert werden. Als Gartenabfall werden Laub, Gras, Baum- und Strauchschnitt bis 10 cm Durchmesser und maximal 2 Meter Länge angenommen. 

Die Bremer Stadtreinigung
Im Januar 2018 wurde Die Bremer Stadtreinigung als neues Kommunalunternehmen in der Stadt Bremen gegründet. Dies gilt als eins der größten Rekommunalisierungsprojekte der deutschen Entsorgungswirtschaft. Mit über 200 Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern ist das kommunale Unternehmen verantwortlich für die Abfallwirtschaft und Stadtsauberkeit in Bremen. Die Gründung des neuen Betriebes stellt die Weichen zu mehr kommunalen Einfluss bei der Abfallwirtschaft und Stadtsauberkeit in Bremen. Die Bremer Stadtreinigung organisiert die Abfallwirtschaft, sorgt für Straßenreinigung und Winterdienst und kümmert sich um die Sauberkeit der Stadt sowie die öffentlichen Toiletten. Die Bremer Stadtreinigung betreibt am Standort Blockland eine Deponie, eine Vorbehandlungsanlage für Schredderabfälle sowie mehrere Anlagen für die Erzeugung erneuerbarer Energien.
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